


-~
P N

A W | :
! . ! . ;
3 g s

: oF g

- 8
TN

b |
&

¢« uUccnredosaHue nosedeHun 2paduxos
mpuzoHomMempuueckux pyHxuuil
Y=SinxX u Y=cosx 6 3asucumocmu
om xko3gPuuueHmoas.
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‘Dopmul pabomul

DOpoHTAIbHAA

PaboTa B mapax
B3aumMornpoBepka
NHaauBuayajibHaa padora




[Ipuemsl IOCTpOEeHUA I'PAPUKOB
TPUTOHOMETPUYECKUX (DYHKIINU
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Kak HOCTpOI/ITb I‘pac[)I/IKH Cl)yHKIII/If/i _ .

Y = sinx + 1,

v = coslx 4+ m)?
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[Toctpouth rpaduxu .'-"l‘
(QYHKIIUU Yy = COSX,V |

1

= 3C0SX, y = 5 COSX U

IIPOCJIEUTD,
13MEHSeTCs

KOOPZAMHAT
3aBUCHUMOCTHU

N DyHKIUE Yy = Sinx,y
. .1
= sin3x, y = Sin-Xxu

il IpOCIIeaNTS, KaK

N N3MEHSCTCS BULL

| rpaKa B cucTeMe
o KOOPAWHAT B

% 32BICHMOCTH OT







I.y=cos(x—-1-4t); I.yzsin(x—g)

2. y=sinx+2,5; 2.y =cosx—2,5;
: 1
3.y =3sinx 3.y = 5 €0sX

4.y = cos ( -— g) +2; . 4.y = n (x - %) 2;
5. y= %sin (x p g) +2: 3.y =3C0S (x =+ g) -1;




1 N S
.‘\\.P G
r\.(A > 3

T

Lopt B
A.'s

yr .‘\....6?—;.1. ..... '
AN b S i ’
D) KoY 5



https://www.youtube.com/watch?v=PCm5rZJQVeE&t=1s
https://www.yandex.ru/video/preview/466181615686267902

Mos oneHka

KommenTapuu

(ecam ecTh)

S npuHUMAJ AKTHBHOE Y4acTHe B padoTe rpynmnbl

S yMer0 BHUMATEJBbHO CJHYHIATh APYTrHX

A yMer0 OTHOCMTBCI K MHEHHI0 JpPYrux ¢
yBaKeHHEM

A YME€K0 BbICKa3biBAThb CBOU MDbICIIH YECTKO H
JIOTUYIHO

A YMEKO 3aaBaTrTb BOINIPOCHI U HAXOAUTbL Ha HHUX
OTBETbI

S1 0TBETCTBEHHO BBINOJIHSI CBOIO YaCTh PadoThl U
MOMOTaJI APyruM

A YMEI0 3aMHTEpPEeCOBATHL CBOUMH MbBIC/ISAIMHU

K moum NACAM BHHUMATECJIBHO MNPUCIYHIUBAJIUCH
OJHOKRJIACCHUKH

KTo w3 rpynmsbl, mo-BameMy MHEHHI0, BHeC
HAMOOJBIIMKA BKJIAA B PpadoTy (yKa:kure OJHOIO
YJjieHa rPyIIbl)

A y3Haa (1o Teme NMpPoeKTa)

A nayumiied ...







